(39)8: 5 s chpEdE

2
'1‘3\ “\

A
=

e

/

J@ﬂ’ﬁﬂﬁPﬁ~EﬁLoELj%—%Q’@@ﬁiUNﬁﬁﬁéid%

H_PBET|E ML PR o
- BHEPLE P L f2 50 E_axtby+e=0

B P B2 (o) PP BRI E L REd d AL

Ao AT hE A AN By =axtb

dodk T BE S AeN > P PELFIE R L chpEd d F_

d:

Y, — ax, —b‘

J1+a?
AP 2 4E 7 feen 2k E11(39.2)

39-1



A1) Bk

T m

St

0, vo—axp)

AL T - 1E 3 38 P=(x00)f 82 y=axth T FenE ML’
Fls L8 y=ax+bh T {7 » ¥ UK L'ehE 82 4258 5 y=axth’

Fl& P=(xo0) = L’ F » #7114
yo=axotb’

— b= yo—axp

L’ehE #2758 &_y =axt(yo—axo)...... (39.3)
L&y gh2 >t O 8L 0=(0, yo—axo)

L2 yfh 3t SEL S=0,b)

@ZYO_aXo_b

39-2



HQiF- FMHLAT o 2T MRE L RE MQRUAP & L shied 0 73
L)L > & ® QR//PU -

AQSR = /ATSO 47 11 » F| 3+ £ SOR= 2 STO=0

AOSR * > QR=QS cos O =( Yo—axo—b) cos @ ...... (39.4)

tan 6 =a

C.l+tan’@=1+a*=sec’ =

cos’ 6
1
C0SH = ——...... (39.5)
J1+a®
(39.5)5](39.4) » 7
OR =( yo—axo—b) cos O = VO—_b
1+a°

FE yo—axo—b 2. BEF it 5 0 RIEH IPFEAPRZEFEHE

d=QR=

Y, — ax, —b‘

J1+a?

JU A AT (39.2)

39-3



SEQ2) 2 AT

P(x0.0)

R(-2.0)

poath gy B 9 0 RS R 16 000+ RA-20)
APQR 1= 78 8L W]

Plogu) ~ 0(0.5) * R(-2,0)
dod = 2352 BE L (nn) ~ () > (s) 0 BlS S

%le(y2 = ¥3)+ % (Y5 = Y1) + X (Y, = V)|

>~ P QO R=8

% xo(b—0)+0(—9— Yo) +(—9)(yo —b)‘
a a

bx b +b—2
Sl LR

NI NP N

b
2032, —b)‘

b
—(y.—ax.—b
2y, -ax, )‘

39-4



%qjﬂ%\ —\1 T / \/1+a

~ APQR % ff agpstR N RNVET FIE

‘(YO ax, bﬂ —PSx9«ﬂ+a2
a

w‘

J1+a?

PS rifc,{P BLTE AR L ehiESE

PS =

39-5



33): R
R

L Y ]

P(x0.10)

d I>

Yot Bl LR P Y 8 L EE T S L% Ladp 23t Q0 B PQ=d P &
| Ly cgE3E o
Ly 07 #2355 &_y =ax+b
ﬁ ‘:1 B r 2 N .1)\» v kg < JIV I 'z Jo2 1
B g LS o Bl Ly LiEE » #71 LR X {_5 O
o e e e 1
Ly en™ #2538 % 08 & x_y=——xtcC
F] 5 P(xo0) B Lo b o #71
Yo =——XotC
a
¢ = Yot —Xo
a

, o . . 1 1
1] LZ 317 ﬁ&_;{\ ¥ o1l :ﬁ, = y :__x+y0+—X()
a

a

39-6



#39.6) % » (39.7) » ¥

ax+b =— lir Yot ixo
a a

ax+ lx =yt lxo—b
a a

(a+ 1 X = yot ixo—b
a a

(a® +1)x = ayotxo—ab

wo Mot X~ ab

PEREEREREE (39.8)
X — X,
_ay,+X —ab
T al+1 °
_ay,+x,—ab (a*+1)x,
© a’+1 a’+l
_ay,+x,—ab a’x, +Xx,
T al+l at+l
_ay,—-a’x,—ab
- a’+1
_30e—%—8) | (399)
a’+1

39-7



#39.8) 1 » (39.7) » ¥

y
@RIy Ly 2y,

1 , 1
_yO_7XO+b (a +l)(y0+*X0)
_ a N a

a’+1 a’+1

1 ) 1
—y0—5x0+b+a y0+ax0+y0+gx0
- a’+1
_aly,+ax,+b
 a?+1
Y=Y
_aly,+ax, +b
T aty1 0
_aly,+ax, +b (@ +1)y,
T a’+1 al+l
_aly,+ax, +b—-a’y, -y,

a’+1

~ =% D) | (39.10)
a“+1

39-8



42 3¢ 22 PQ=(x=)"+ (y =¥y’

#39.9)1-(39.10) i+ »

+1 a’+1

PQ
_ \/(a(yoa_zaxo — b))Z + (_(yo —ax _b))z

_\/az(yo —ax, —b)° (Yo% —b)’

(a® +1)? (a® +1)?
_[a*(y, —ax, —b)* + (y, —ax, —b)’
- (@% +1)2
(@ +1)(y, —ax, —b)®
- (a* +1)?
) J(yo—axo—b)z
- a’+1

%—a%—b‘

JaZ+1

SR TP SIS UL e

39-9



S\
[
Jet
TN
[E5
=
o
=N
~=h
Jet

KL y=xfo— 2L P0,2) » @K PAc L (e o

?q A ;E d=

yo_axo_b‘

J1+a?
AL 0 a=1 ~ b=0 ~ x=0 ~ y=2
PAir L fhpEdg 5
‘2—1><0—0‘
V1+1?
_‘L
J2
=2

ApET ot B A RBRFEANEHOE I

J'.!

L :y=x

2 2 2 2
PO =PQ +0Q =2PQ

o[-

39-10



B2 F & LTG5 EARL y=xt] fo— B P(1,1) > B F P L anjed o

4}1‘]’% ;}J—{Ed:

yo_axo_b‘

V1+a’®
’f{l%%{i v a=—1 ~ b=1 ~ XOZI N y():l

P L chiBdg s

1-(-1x1)-1

J1+(-D)?

wi_

W2
1

2

AT S N kSRS S g % LD Aeh

-}.!

L :y=—xtl

APRS £ - BE= 435, » %12 PQI 4 RS

.11
SO L (2,2
0 3 (2 2)

50 foLrrate_ Ly 2oL
PQ=\/(1—E) +(1-3) —J(2> +F =\i=

39-11



303 84T 5 b ERL =3xS fo- B PQS) 0 R P e L et -

‘TIJ’}I’ ;\J‘{\Ad:

W‘

Jrva
JIRAER 0 =3 » b=5 ~ x0=2 » =5

PAv L ehjed i :

5—(-3)x2-5

|6
|
6
J10

—fll’l‘l‘ ;}}‘\Ad:

W‘

V1+a?
AR 0 a=0 ~ b=3 ~ xp=2 ~ yo=6
PAr L hpE3g s -
V1+0°
_‘i
1

=3

o B E R ;i’*’"?‘] Izl ¥ RAD en

39-12



wn
Jr
=N
([E3

BN

SR G LG E AL a3 fom B P(52) 1 AP fe L SuEdE -

EEEANE A
F L e #2538 2 _axtbyte=0 > P BLirk 8 (xo0) » B PBEFIE R L crpedp d |

ax, + by, +c

x=3 ¥ 1B = x+0y-3=0

a

#1120 =1 ~ b=0 ~ ¢c==3 ~ x¢=5 ~ yo=2
PHv L cpEdg s

ax, by, o
I1x5+0x2+(-3)
V12 + 07

5-3

\/17

=2

SN R Y R S L,

39-13



